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M O Ç Ã O Nº. 201

SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/10/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Em meio às adversidades da enfermidade, encontramos um 
refúgio de conforto e cura, minimizando a dor com o calor e o amor dos 
animais, que nos envolvemos com sua ternura e nos fazemos sentir que, 
mesmo nos momentos mais difíceis, há um raio de esperança e aconchego em 
suas patas amigas.

O Projeto “Patas Amigas” é uma iniciativa que nasceu da parceria 
entre o HCFMB, a Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia (FMVZ) e a 
Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB), com o objetivo de humanizar o 
tratamento dos pacientes, oferecendo contato e proposta com animais. Este 
projeto tem se destacado não apenas por tirar sorrisos de pequenos pacientes, 
mas também aliviar sentimentos comuns causados pela internação, tais como 
estresse, ansiedade e medo, contribuindo assim para a melhoria do bem-estar 
e recuperação dos pacientes.

A protagonista deste projeto, a cachorrinha chamada Vilma 
Thalita, primeira integrante do Projeto “Patas Amigas”, é uma verdadeira 
especialista em amor incondicional. Antes de iniciar seu trabalho no HCFMB, 
ela passou por rigorosos exames clínicos e cuidados de higiene, garantindo 
sua exigência para participar desta ação tão nobre. Sob a tutela do professor 
Paulo Fernandes Marcusso, da FMVZ, Vilma Thalita demonstra uma notável 
habilidade em promover carinho e alegria por onde passa. Sua experiência em 
lares para idosos e a troca de afeto que ela proporciona são inestimáveis para 
os pacientes.

O Projeto “Patas Amigas”, sob a direção de Karen Batista, busca 
promover uma assistência focada na humanização, atenção ao tratamento e 
recuperação dos pacientes. A atividade assistida por animais, como a que 
Vilma Thalita realiza, é uma técnica avançada que visa inserir o animal na vida 
de pacientes em diversos tratamentos, proporcionando momentos de 
descontração e leveza, que são fundamentais para o processo de cura.

As ações e a dedicação de Karen Batista, bem como de toda a 
equipe envolvida no Projeto, é por seu compromisso em tornar o HCFMB um 
lugar mais acolhedor, humano e amoroso para os pacientes. Esta iniciativa é 
um exemplo inspirador de como o cuidado e o carinho podem fazer a diferença 
na vida daqueles que mais precisam.
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[Parte integrante da Moção n° 201/2023]

Finalmente, encontramos essa singela forma de agradecimento e 
reconhecimento a essa prestação de serviço, para que seja um testemunho do 
nosso profundo respeito e gratidão aos membros deste Projeto, por sua nobre 
contribuição à comunidade e por tornar mais suave a jornada daqueles que 
enfrentam desafios de saúde. Que essas palavras de reconhecimento inspirem 
e encorajem outros a seguir este exemplo de amor e dedicação.

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS em reconhecimento ao PROJETO “PATAS 
AMIGAS” e, em especial, à sua idealizadora KAREN BATISTA, por sua 
notável dedicação, amor e carinho no desenvolvimento deste projeto que tem 
proporcionado momentos especiais e inestimáveis benefícios aos pacientes da 
Enfermaria de Pediatria do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de 
Botucatu (HCFMB).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2023

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 30 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=G0AAXTGAFB30U70B, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: G0AA-XTGA-FB30-U70B
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